

103名贫困残疾学生获补助

十多年来,潍坊各级残联补助学费累计达638万元

本报8月28日讯(记者 李涛 韩杰杰)26日,潍坊市贫困残疾学生学费补助金发放仪式举行,103名考取大中专院校的贫困残疾学生和进行康复训练的残疾儿童分别领取了1000-3000元的学费补助金。据悉,截至目前,潍坊已累计补助学费638万元。

26日,来自市属各开发区的103名考取大中专院校的贫困残疾学生和进行康复训练的残疾儿童分别领取了1000-3000元的学费补助金,共计发放学费补助金14万余元。潍坊医学院的09级学生吴维合肢体残疾,他说,他父母年近六旬,在家种地,经济状况供其上学十分困难,社会

的帮助让他十分感激。为了回馈社会的帮助,身残志坚的他,学习刻苦,并创办了潍坊医学院生命阳光互助协会,跟协会会员在课余时间积极参与环保、扶残助残、敬老等公益活动。

据悉,潍坊现有残疾人口55.88万,其中,学龄前残疾儿童1.6万人,接受义务教育的残疾

学生2.2万人。为保障孩子顺利完成学业,潍坊十多年来积极对贫困残疾学生实行学费补助。截至目前,全市各级残联已累计为2779名学龄前残疾儿童少年和考入大中专院校的残疾学生补助学费638万元,免费培训12万名残疾人学习专业技术。

潍坊市残联党组书记、理事

长孙克森说,今后还将继续加大工作力度,进一步完善残疾学生助学政策,并制定《潍坊市残疾学生和贫困残疾人家庭子女助学办法》,扩大补助人数和补助范围,逐步提高补助金额,努力保障学龄前残疾儿童都能得到康复训练,每一名大中学残疾学生顺利完成学业。



传言检出塑化剂 潍坊市民很担心

一些商场忙着促销“美赞臣”

本报8月28日讯(记者 杨万柳 付志锦)近日,一条有关美赞臣等奶粉含塑化剂的香港头条新闻在网上不胫而走,引发了潍坊市很多年轻父母的关注。28日记者走访发现,网传塑化剂风波后,一些商场开始对美赞臣奶粉进行促销。

25日上午,在世纪泰华福乐多超市一层奶粉售卖区,工作人员正在向顾客推荐打折促销的多种品牌奶粉,其中包括被卷入塑化剂风波的美赞臣品牌。记者通过销售区工作人员了解到,美赞臣品牌的奶粉从昨日开始全场进行九折促销,并表示还没有听说塑化剂风波的传闻。记者注意到900g桶装美赞臣奶粉的超市售价200元左右,据销售人员介绍,该品牌奶粉的销量一直不错,是很受欢迎的进口奶粉。

随后记者又走访了潍坊市多家大型超市,福乐多超市早春园店以及沃尔玛超市内美赞臣奶粉仍在架销售,福乐多

超市早春园店的美赞臣奶粉旁还挂着“人气商品”标志牌,该牌子上写着“销量持续领先”字样。记者在超市内遇到了前来选购奶粉的张女士,张女士告诉记者,通过网络渠道已经得知关于美赞臣奶粉的塑化剂传闻,但张女士表示对自己选购奶粉不会造成太大影响。张女士认为现在年轻父母都会有选择奶粉的独特“心得”,知道哪个品牌的奶粉是适合自己宝宝的产品,只要宝宝吃了胃口好,消化好,不会上火不会腹泻,除非特别严重的质量问题,对固定品牌奶粉的选择不会受到还未确定的传闻影响。

为了解情况,记者拨打了美赞臣奶粉消费者咨询电话及广州总部的电话,美赞臣客服人员答复记者说,各超市在售的美赞臣品牌所有产品都必须通过牛奶及乳制品质量管理署的严格审查,中国美赞臣的奶粉绝对不会添加塑化剂。

国际关节论坛专家指出: 关节病患者增多 过半是“坐班族”

本报8月28日讯(记者 马媛媛)26日,89医院召开环渤海国际关节、脊柱与运动医学高峰论坛学术大会。会上专家指出,关节病患者出现年轻化趋势,不少白领因长期久坐导致慢性骨科疾病。

26日,89医院召开第二届环渤海国际关节、脊柱与运动医学高峰论坛学术大会,德国关节外科专家 Robert Krause 教授,韩国运动医学专家 Yon Sik Yoo 教授,台湾脊柱外科专家,中国运动医学分会主任委员李国平教授,全军总医院刘玉杰教授等国内外著名专家进行专题学术讲座,就关节、脊柱与运动医学领域内的前沿、热点问题及最新进展进行系统、深入的探讨。

记者了解到,关节病患者出现年轻化趋势,不少上班族会出现关节僵硬的症状,许多的慢性骨科疾病逐渐瞄上了“坐班”族。

潍坊市八九医院张志诚医生告诉记者,在他接诊的患者中,这种以中老年患者为主要群体的关节病逐渐盯上年轻人。其中主要的症状就是肩周炎,肩周炎表现为肩关节疼痛、肌肉无力、活动障碍等。据职业病相关数据,在办公室常见疾病之中,肩周炎可得算得上前三甲。办公室一族长时间保持弓背、低头、打字,并且目不转睛盯着电脑的姿势,对身体的肩部、背部、颈部都造成了巨大压力,长此以往,就形成了肩周炎。



28日下午4点,亚星桥上,施工人员拆掉围挡,车辆可以正常通行。7月15日亚星桥开始半封闭施工,历经一个多月,亚星桥终于全部修整完毕。

本报记者 孙国祥 摄影报道

暑假勤工俭学活动完美落幕

本报帮助2000多位大学生找到暑期工作

本报8月28日讯(记者 窦晓薇)26日,第六届大学生暑期勤工俭学暨第二届银麦啤酒创业实践活动的表彰大会在潍坊电视台举行,本活动是由本报与潍坊电视台等多个部门共同为大学生暑期勤工俭学搭建的双向选择平台,有2000多位大学生在此次活动中找到工作。

26日上午,20位勤工俭学的大学生代表前来参加表彰大会,在潍坊学院读大三的李嘉军是创业实践活动组的代表,在这次实践中,他带领团队去昌乐、安丘等

地做社区展销和市场冲击,经过36天的努力,共完成了792箱的成交额,他自己也拿到了1900多元的奖金。这次活动给了李嘉军很大的触动,他笑称自己开始走向成熟了。

就读于潍坊医学院临床专业的大二学生张金宝的家在呼伦贝尔扎兰屯,因为离家远,半年才回家一次。张金宝告诉记者,虽然平时做过兼职,但像这样长时间接触社会还是第一次,社会的环境跟想象中不一样,在工作中会遇到许多比较苛刻的

消费者,会受到过顾客的刁难。也有社会上的好心人看他们不容易,给他们送水喝。有了这种体验,张金宝学会了营销的小技巧,并对营销产生了兴趣,回到学校后要研读这方面的书,丰富自己的知识面。张金宝拿着自己刚得到的1902元奖金很开心。

潍坊学院大二学生朱天成同样放弃了回四川老家的机会,参加了这次勤工俭学活动。“第一次这么长时间工作,工作坚持下来很难,真的需要恒心,赚钱不容易,当地口音也听不懂,还

好有同学帮忙,不然不知道自己坚持多久。”朱天成给家里打了电话,告诉妈妈这个学期不再问家里要生活费了,开学再做点兼职加上这次的奖金足够支撑日常开销。

据了解,大学生暑期勤工俭学活动已经延续了6年,共托起了3000学子的梦想,一直履行着“授之以鱼不如授之以渔”的思想,让他们在靠双手赚取学费的同时,也学会了与社会沟通的技巧,掌握了工作的本领,让许多学生在实践中找到了自信。

中国泌尿外科医学技术临床示范基地
山东省十佳男科医院

潍坊市泌尿外科临床治疗定点医院
中国性学会合作单位

蓝天男科
一路领先

就诊时间 8:00-20:00
无假日医院

潍坊蓝天医院男科中心

- 男性外生殖器畸形的矫治
- ZHL-II-A前列腺介入系统治疗前列腺疾病
- 阴茎三件套假体植入治疗勃起障碍
- 2毫米微创背神经阻断术根治早泄
- 男性不育症辅助生育技术

24小时
0536+ 2999120

蓝天男科
www.wfityy.com

8275106

院址: 潍坊东风东街289号(虞河路口)
公交: 市内13、21、32、33、55路公交车虞河路口下车即到